

# R 热点 联大选出5个安理会非常任理事国

据新华社电 第65届联合国大会12日经过3轮不记名投票,选举印度、哥伦比亚、南非、德国和葡萄牙5国为新的安理会非常任理事国,任期2年。

非洲、亚洲和拉美及加勒比3个地区组由于都只有一个候选国,因而竞争没有悬念,南非、印度和哥伦比亚三国在首轮投

票中,均以超过180票的高票当选。

德国、加拿大和葡萄牙竞争西欧地区组的2个空缺席位。德国在首轮投票中以超出法定票数仅1票的微弱优势当选。但加拿大和葡萄牙在头两轮投票中的得票均未超过法定票数,且加拿大的实际得票数一直低于葡萄牙。

加拿大随后宣布不参加第三轮投票。最终投票结果显示,单独参加第三轮投票的葡萄牙获得150票,超过规定的三分之二多数票,顺利当选。

新当选的5个国家将从2011年1月1日开始,接替奥地利、日本、墨西哥、土耳其和乌干达担任非常任理事国。另外5个非

常任理事国是波黑、巴西、加蓬、黎巴嫩和尼日利亚,它们的任期到2011年年底结束。

安理会共有15个成员,其中中国、法国、俄罗斯、英国和美国为常任理事国,其余10个成员为非常任理事国。联大每年选举产生5个非常任理事国,名额按地区分配,并需要获得大会三分之二多数票赞同。

## 中国气象局质疑千年一遇寒冬说法

针对近日外国学者预测欧洲今年冬季可能出现“千年一遇寒冬”的消息,中国气象局12日表示,人类目前还不具备预测“千年一遇”极端天气气候事件的能力,仅基于“拉尼娜”事件及全球变暖的气候大背景预测欧洲今年冬季将出现“千年一遇寒冬”科学依据很不充分,但需防范我国冬季可能出现的阶段性低温冷害。

张辛欣

## 陕西省就违规用地向国土部作检查

昨天,国土资源部在其官方网站公布了陕西省户县比亚迪汽车有限公司扩建工程违法占地案等4起挂牌督办国土资源违法案件的处理结果。陕西省政府就违规将基本农田调整为建设用地问题,向国土资源部作了深刻检查,比亚迪被处以29466万元罚款。同时,对户县两级政府在比亚迪扩建项目征地过程中存在的违规问题,多名县处级干部受到了处分。

罗旭

## 墨总统计划废除2000个地方警察局

美国《洛杉矶时报》10月12日报道,墨西哥总统卡尔德龙计划改革墨西哥警察系统,废除全国2000个地方警察局。卡尔德龙认为,地方警察局腐败泛滥,有碍毒品战的进行。卡尔德龙的提议还需要得到墨西哥国会和各州的批准。卡尔德龙的提议得到一些州长和主要在野党的支持,但很多墨西哥市长表示反对。

沈姝华

## K 看点

### 中学宣传栏倒塌师生5死9伤

12日下午3时37分,贵州安龙县龙山镇龙山中学发生宣传栏倒塌事件。事故已造成5人死亡,其中包括1名教师,4名学生,另有9人受伤。据该校一名老师说,事发时正值第二节课时间,其中初二的一个班的学生正在上体育课,就在同学们跑步热身时,恰好经过一面宣传栏,也就在这时,突然“轰”的一声,这面宣传栏便倒向篮球场这边,正好压到跑步经过的同学。见状,师生们立刻跑过去救援,大家用手把一块块压在同学身上的砖头掀开。

田儒森

### 总统被骂腐败掌掴愣头青

秘鲁总统阿兰·加西亚日前在医院探视亲友时,遭现年27岁的青年志愿者列昂当面痛骂“腐败分子”。恼羞成怒的加西亚一时失态,竟抬手连掴对方两记耳光。打人事件曝光后,民怨沸腾,有人封加西亚为“暴力总统”,挖苦称“这是打在这个国家脸上的一记耳光”。总统加西亚的打人丑闻经媒体曝光之后,秘鲁上下民怨沸腾。无数网民在网上发帖,声援被打者列昂,并称赞他为“英雄”。

黄兴华

### 伊朗军火库爆炸18人死亡

伊朗法尔斯新闻社13日报道,伊朗西部一革命卫队军营12日发生一起爆炸事故,导致18人死亡,14人受伤。用伊朗革命卫队军官亚杜拉·布阿利的话说,发生爆炸的军营位于伊朗洛雷斯坦省首府霍拉马巴德郊外。但他没有透露死者中是否有革命卫队成员。布阿利说,此次爆炸系军营中一处储藏弹药的军火库发生火灾所致,属意外事故。伤者已被紧急送往霍拉马巴德医院抢救。何光海

### 菲总统签命令赦免兵变军官

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世12日说,他已签署赦免令,决定释放企图发动兵变推翻他的前任格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约总统的军官。赦免令将在国会通过后生效。总统发言人埃德温·拉谢尔达说,赦免令涉及超过300名军官和现役士兵,赦免令将免除兵变参与者的刑事责任,恢复他们的民事、政治权利和军人福利。

宋永林

## S 社会

### 餐馆老板生吃蛇和蜈蚣上瘾



网兜里一条约50厘米长、拇指般粗的活蛇盘着身子。罗忠林将手伸进网里,一手按住蛇的头部,一手掐着蛇的尾部,然后张嘴咬断蛇头,接着用手撕去蛇皮,最后津津有味地吃起来。约5分钟后,这条蛇就全部进了他的肚子。这是近日罗忠林向来访者表演的惊心一幕。35岁的罗忠林是贵州省大方县人,1998年初来到广东肇庆。他最大的嗜好就是生吃活蛇和蜈蚣,他的这个嗜好已延续了23年,如今更是到了上瘾的程度。

何涛

### 女记者救人图片成人流广告

提起曹爱文,想必不少河南人都知道,她曾经是河南电视台都市频道的记者。2006年7月10日,曹爱文采访儿童溺水时,奋不顾身抢救孩子,被网友称为“中国最美女记者”。如今,当年曹爱文在救人现场的一张照片出现在重庆某网站,并标注“被骗花季少女”。点击图片进入后,是重庆生殖健康医院的“人流”广告。对此,曹爱文表示愤怒,要求该医院道歉。

李政

### 工人被挤下站台遭公交车轧死

12日上午11时20分,广州龙岗区平湖广场旁边平湖大道上真彩人才大市场公交车站台上发生一起惨剧,一名20多岁的工厂工人蹲在站台上候车,不慎被赶着上车的乘客推挤下站台,此时刚好一辆363路公交车进站靠边,竟将其卷入车轮底下致其当场身亡。血泊中的工作证表明死去男子姓陈,在平湖伟利厂上班。公交车司机姓邹,30多岁,是一名从事多年的老司机,目前已被警方带走调查。

龙银

## W 万象

### 墨老妇到美国101年获绿卡

101年前,6个月大、还在母亲臂弯里的玛图瑞,跟随母亲穿过格兰德河踏入了美国国土,但一直没有加入美国国籍;101年后,她终于在德克萨斯州宣誓,正式成为美国公民。在成为美国公民后,玛图瑞表示,入籍后的第一件事就是参加11月2日举行的中期选举。根据美国公民及移民服务局资料,玛图瑞现已成为15名年过百岁移民老人的成员之一。

王林强

### 新西兰一博物馆禁孕妇入内

新西兰一家博物馆近日列出一条规定:孕妇和尚处于例假期间的女性禁止参观,这条警示语被认为带有歧视女性嫌疑而引来争议。但博物馆方面称,这是为了尊重毛利人的信仰,在毛利文化中,如果违背了某些禁忌,将带来厄运。

孙婉君

### 婴儿宾馆出生终身免费入住

一名俄罗斯妇女日前在迪拜一家宾馆的大厅生产,宾馆觉得婴儿的诞生为他们带来好运,于是给予婴儿终身免费入住这家宾馆的待遇。报道没有说明是哪一家宾馆,以及这名俄罗斯妇女的姓名,只说这名妇女在宾馆大厅就快要生产,宾馆人员立即叫救护车,但抵达时婴儿已经呱呱落地。这家宾馆认为,婴儿的到来给他们带来好运,于是宣布,这名婴儿可以终身免费到这家宾馆住宿,还把产妇住过的房间,以这个婴儿的名字命名。

刘晓静

### 母鲸为求偶游遍地球四分之一海域

1997年8月7日,海洋生物学家在巴西东南的阿波罗荷斯岸边附近发现一头雌性驼背鲸。因为其独特的尾部形状及尾部的小斑点,它很快便被人记住。2001年9月12日,生物学家在马达加斯加东海岸竟再次目击到这只驼背鲸。生物学家发现,这只驼背鲸由大西洋不远万里游至印度洋,竟是为了求偶;其游行距离达9800公里,几乎是地球四分之一海域,打破了世界纪录。驼背鲸是游泳能手,游移范围只是在大西洋海域。此外,雄性驼背鲸通常会为了寻找雌性伴侣而不辞远距游行,而雌性驼背鲸为寻找伴侣游行如此远的距离却是少见的。

海澜

## 最有趣的面 小企鹅胆敢挑衅海豹



据英国《每日邮报》10月12日报道,英国摄影师近日拍摄到了一只小企鹅挑衅一头巨型象海豹的有趣情景:一头象海豹横在自己下水的路上时,这只年幼的企鹅开始拼命地拍打双鳍,好像在说:“躲开,躲开!”但在这个体重是自己300多倍的庞然大物发出轰鸣般的咆哮声之后,企鹅才意识到自己犯了个多大的错误。象海豹是海豹中体型最大的一种,公象海豹体长4-6米,体重可达两三吨。

## 最狠心的母亲 将新生儿放车后备箱



德国图宾根一名有六个孩子的母亲被认为是“邪恶的家庭主妇”。44岁的萨宾娜偷偷生下孩子,然后把这些新生儿放在汽车后备箱里,导致新生儿被冻死。2004年萨宾娜怀孕并在一家医院的厕所里生下儿子卢卡斯,当时她把儿子扔在该厕所里,一个礼拜后她报警称该名“厕所男婴”是她的孩子;2009年她再度怀孕,瞒过了她的男友。产前她到巴黎出差时,将车子开到一处地下停车场,在那里产下一名女婴,之后用毛巾把她包起来放在汽车后备箱里,由于当时是11月,气温约为零摄氏度,当萨宾娜要将孩子抱到床上时发现新生儿已经被冻死在后备箱了。

星报综合

